
 

Tulcea,  19 noiembrie 2010

Proiectul DANUBEPARKS- un exemplu de bune practici în comunicare

Administraţia  Rezervaţiei  Biosferei  Delta  Dunării  (A.R.B.D.D.)  implementează  proiectul 
DANUBEPARKS, Reţeaua  de  Arii  Protejate  Dunărene  –  Dezvoltarea  şi  Implementarea  de 
Strategii  Transnaţionale  pentru  Conservarea  Patrimoniului  Natural  al  Dunării,  alături  de  12 
organizaţii partenere din 8 ţări diferite.  Proiectul a obţinut finanţare prin Programul de Cooperare 
Transnaţională Europa de Sud-Est (SEE) care, pe 10 noiembrie 2010 la Budapesta, a organizat 
prin  Secretariatul Tehnic Comun  o întâlnire dedicată comunicării  în cadrul proiectelor aflate în 
implementare. Proiectul DANUBEPARKS s-a numărat printre cele patru proiecte invitate să-şi 
prezinte realizările în domeniul comunicării. 

Obiectivele  acestui  eveniment  au  fost:  de  a  evalua  starea  curentă  a  comunicării  în  cadrul 
proiectelor, de a  analiza şi asigura schimbul de bune practici şi de a crea cadrul pentru discutarea 
viitoarelor oportunităţi de colaborare între proiecte.

În acest context a fost prezentat sistemul de comunicare internă a proiectului DANUBEPARKS 
care a fost apreciat de Secretariatul Tehnic Comun (JTS) al Programului SEE ca fiind un succes.  
Proiectul  a  fost  evidenţiat  ca  exemplu  de  bune  practici  prin  două  menţionări:  o  dată  pentru 
folosirea unor instrumente inovatoare de comunicare, cum ar fi Facebook şi YouTube, şi a doua oară 
pentru calitatea site-ului http://www.danubeparks.org/.

Odată  cu  sistemul  de  comunicare  internă  a  proiectului  DANUBEPARKS  s-au  prezentat  şi 
îmbunătăţirile aduse acestuia urmare rezultatelor studiului şi evaluării  efectuate în colaborare cu 
Bristol Business School/ University of West England. Acest studiu a pus în discuţie şi a adus răspunsuri la 
întrebări precum: înţeleg partenerii de proiect cu exactitate obiectivele proiectului; folosesc ei toate 
instrumentele de comunicare disponibile; există în rândul membrilor o încredere constantă şi de 
durată; sunt probleme create de acest tip special de comunicare, etc. 
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Informaţii suplimentare privind proiectul DANUBEPARKS

Proiectul  DANUBEPARKS-  Reţeaua  de  Arii  Protejate  Dunărene  –  Dezvoltarea  şi  Implementarea  de  
Strategii Transnaţionale pentru Conservarea Patrimoniului Natural al Dunării se implementează de către 
ARBDD în perioada 1.03.2009 – 29.02.2012. 

Partenerul  lider  este  Nationalpark  Donau-Auen  GmbH,  din  Austria,  ARBDD  fiind  singurul 
partener  din  România  alături  de  alţi  parteneri  din:  Slovacia,  Bulgaria,  Ungaria,  Croaţia,  Serbia, 
Germania. 

Comunicarea este un element cheie al proiectului DANUBEPARKS ce este ghidată de un plan 
strategic de comunicare conceput în cadrul proiectului. 
Un puternic accent al proiectului cade pe comunicarea internă în cadrul Reţelei Dunărene de Arii 
Protejate şi pe implicarea factorilor interesaţi relevanţi. Implementarea tuturor pachetelor de lucru 
se  bazează  pe  cooperarea  ştiinţifică  în  grupurile  de  lucru  existente,  ale  căror  întâlniri  regulate 
asigură cooperarea activă şi armonizarea tuturor activităţilor proiectului.
Diseminarea rezultatelor proiectului este realizată printr-o gamă largă de mijloace: publicaţii, media 
electronică  (website,  buletin informativ),  comunicate  de presă,  expoziţii,  monumente  vizuale şi 
evenimente culturale. Conform abordării  trans-sectoriale  în administrarea schimbului cultural  în 
cadrul ariilor  protejate, Festivalurile Natura Dunării, expoziţiile şi media vor invita o gamă largă de 
public să se alăture proiectului.

Relaţii suplimentare se găsesc pe pagina web a proiectului: www.danubeparks.org 

Guvernator,
Grigore BABOIANU
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